





date dovedesc indestul cu căta se trata despre interesele atît de comunei și comisiunea se abține...

cedat aproape pentru toate alocațiunile budgetare, fără autorizațiunea consiliului...

se se intereseze mai de aproape de o cesiune atît de importantă, să se coboare de la înalțimea unde marea majoritate...

„Să cităm un eas spre a se convinge și cel mai optimist, în ce raport stăm cu localurile, relativ cu populațiunea școalelor noastre...

Ca specimen de compatibilitate a acestei comune, comisiunea a mai constatat ca atît suma de lei 222,481 avansată de la casa de depuneri, cît și suma de lei 146,725, bani 8, din remășițe nu se alocaie...

„Noi credem că actualii părinți și vor încorda toate puterile spre a remedia acest rîu. Se știe, că în țira de 2.500.000, imprumul autorizat de corpurile legiuitoare...

„La facerea planului ar fi de dorit a se consulta și oamenii cari și au sacrificat toată viața în școală, cari, deși poate nu vor fi avînd cunoștințele trebuincioase unui architect, totuși prin experiența ce au făcut într'un timp așa de lung, vor putea contribui și dînsii cît de puțin, spre a se putea face un ce cît se va putea mai complex...”

Se vede că nu mai sunt romîni în țara românească, eci altminteri „Binele Public” n'ar avea prilejul să ne descrie acest buchet cosmopolit de la Regia monopolului tutunurilor...

Din cele de mai sus v'ați puteți convinge, d-lor deputați, că reprezentanții comunei Galați au răspuns la solicițiunea Reprezențațiunei Naționale prin cea mai complectă nepăsare pentru decisiunile delegațiunei sale, care erau luate în scop de a scoate din nomolul de datorii și desordine financiare pe această comună...

„Nu se poate tăgădui de nimeni că localurile de școală nu sînt și ele unul din factorii principali, cari concură la răspîndirea instrucțiunei. Orașul nostru este, putem zice, aproape de desăvîșire lipsit de niște asemenea edificii. Cu foarte puține excepțiuni, toate școalele noastre primare, atît de baci cît și de fete, sînt plasate în case particulare, unde numai saloane înepătore nu sînt și pentru cari comuna plătește o sumă destul de bunicică ca chieie...

„Nu voim să ne constituim ca critici, în această privință; poate că împrejurări involuntare au făcut ca lucrările să stea ast-fel. Nu ne este însă permis să mai continuăm tot așa. „Noii părinți ai orașului trebuie, credem,

15. *Portarul chiar neamț*, Numele n'a scăpa.

16. *Starcey*, supus englez, pînă dăunazi constructor de zidării, acum cap al depozitului tutunurilor cu 750 lei pe lună, plus casă, lemne, trăsura, iluminat, servitori etc.

17. *Forbes*, neamț, fost, se zice, militar, acum contabil cu 500 lei pe lună.

18. *Anton*, ungar supus austriac, fost tîmplar, acum magasiner cu 200 lei pe lună.

19. *Clarici*, slovac, supus austriac, acum director al manufacturii Iași, cu 1100 lei pe lună, plus casă, iluminat, încălzit, servitori etc.

20. *Huvert*, neamț, supus austriac, fost telegrafist, sub director cu 600 lei pe lună.

21. *Cherer*, neamț, oficiant cu 400 lei pe lună.

22. *Adolf Stegler*, evreu oficiant cu 350 lei pe lună.

23. *Carot Cliner*, evreu, oficiant cu 350 lei pe lună.

*Carol Vapke*, evreu, oficiant cu 280 lei pe lună.

Și alții cari ne scapă din memorie, toți străini, mulți cari nu și eunose nici patria, nici părinții, nici religia, nici meseria, fiind de toate și nimic!

ACTE OFICIALE

Consiliul județului Fălcu este autorizat ca, în sesiunea sa estra-ordinară de la 24 Februarie 1883, să se ocupe și cu obiectele următoare :

- a) Să observe și probe lucrările licitației ținută de comitetul permanent pentru antreprisa construirii pe traseurile județiene a 20 podețe și canaluri ; b) Să autorizeze facerea necesarelor virimente de fonduri în bugetul drumurilor de exercițiul 1882—1883.

Consiliul județului Covurlui este autorizat ca, în actuala sesiune estra-ordinară să se ocupe și cu cesiunea privitoare la construirea palatului autoritaților județului ;

D. Teodor Berea este numit în postul de controlor și agent de urmărire, rîmas vacant prin trecerea D-lui N. Apostolescu, în alta funcțiune.

D-nii I. Niculescu și C. Macedon, pe lângă funcțiunile de mijloecitor de schimb, ce au la bursa de comerț de pe lângă camera de comerț a circumscripției XI, ca reședința la Iași, se numesc și mijloecitori de mărfuri.

ECOURI STREINE

Anarhiștii în Spania

Anarhiștii din Andalusia, a căror „bandă a mâinei negre”, se zice că numără 49.000 membri, sînt împărțiți în 190 federațiuni și 800 secțiuni, dirijate de către un comitet central cu reședința în Geneva. Majoritatea bandeii e formată din mici proprietari și din oameni, cari au o pozițiune oarecare în Madrid și prin orașele din provincie. — Căpitanul sau guvernatorul general al Andalusiei a sosit în Xeres și a crezut de cuviință să înmulțiască trupele, mai ales cavaleria și jandarmeria călare, precum și a da autoritaților puteri extraordinare, spre a extermina banda neagră. În zilele din urmă s'au și arestat 38 afiliați ai bandeii, cari țineau intruniri secrete la Malaga.

Pretenđenții din Franța

Intr'una din ultimele ședințe ale senatului francez generalul Robert și-a dezvoltat interpelarea în privința aplicării legii din 1834 relativ la rangul oficerilor. Generalul a căutat să demonstreze, că aplicarea legii din 1834 asupra oficerilor din familia Orleans a fost abusivă. El a apărut pe cei isbiți ca oficeri, nu ca prinți. Oficerii Chartres și Alençon, a zis generalul, au meritat să fie înalțați după raporturile superiorilor lor și numai în urma aceasta puteau fi puși în disponibilitate. În numele intereselor oștirea și ale țării generalul Robert a adresat ministrului de războiu întrebarea, ce inovațiuni are de gând să introducă în regulamentele oștirii și dacă se crede îndreptățit a estinde și asupra altor oficeri decretule din 23 Februarie. După ce ministrul de războiu a răspuns, că gradurile

sunt ale oficerilor, iar de posturile lor dispune guvernul, s'a ridicat ducele de Audiffret-Pasquier și prin asprele sale acușări, adresate cabinetului, a provocat o mare furtună în rîndurile republicanilor. În fine senatul a trecut la ordinea zilei, dar numai cu 154 contra 110 voturi.

Italia

Foile bisericesti publică alocuția ținută de Papa ca respuns la felicitările cardinalilor. El sa plîns, că reclamațiile sale în privința intereselor sacre ale Bisericii și a drepturilor sfîntului ecaun violate în mod nedemn, au fost primite cu haijocuri și silințele sale pentru restabilirea păcii religioase sînt combătute cu mii de artificie, iar dacă nu pot fi combătute, ele sînt restălmacite rîu. Obiecțiunile sale contra obstacolelor ce se pun repedei instalări a noilor episcopi italieni, sînt privite ca neindreptățite. Cu toate acestea biserica va continua să și indeplinească misiunea morală și de educație : numai ei are să mulțumească societatea umană că nu e căzută cu totul.

SERICICULTURA ROMÂNĂ

Mai mulți domni între care Senatori și deputați, dorind a reinvia industria națională a sericiculturii, creșterea gîndacilor de mătase, și vîind a se consulta asupra acestui sfârșit, au hotărât a se intruni Duminecă 27 Februarie curînt orele 2 din zi în sala bibliotecii din localul Senatului.

Persoanele particulare care poartă, nu ne îndoiem, interesul unei asemenea întreprinderi sînt rugate a veni la această intrunire.

CURSUL BUCURESC

CASA DE SCHIMB TOMA ȚACIU

No. 60. Strada Lipscani. No. 60. Pe ziua de 24 februarie 1883.

Table with 2 columns: Description and Currency/Value. Includes items like 500 Renta Amortisabilă, 500 Renta Română Perpetua, 600 Obligțiuni de stat, etc.

Diverse

Table with 2 columns: Description and Value. Includes items like Aur contra argint, Bilete de Banque, Fiorini valoare Austriacă, etc.

Boalele de gât, gură, nas și urechi tratează printr'o artă specială.

D-rul J. BRAUNSTEIN

fost aspirant de medic secundar în Viena în clinica lui Braun (boale de femei și faceri) și a lui Hebra (Syphilis și boale de piele) Consultațiuni de la 3—5 ore p. m. Strada Decabal N. 20 (îndosul Barăției).

A. KIBRICK

CHIRURGIEN DENTISTE

Dents artițielle, plombages, orification perfectionnée. Extraction et guérison des dents, sans aucune douleur, d'après les plus nouveaux systèmes. Bucarest, rue Sturbey Voda No. 9 cote du passage roumain.

DE INCHIRIAT

de la sf. gheoarghe 1883 Casele din calea Calarasi (Vergu) No. 66 compuse din 5 Camere o sufragerie și dependinți.—Doritori se pot adresa alături la No. 66 bis la proprietaru.

